



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A "SZÁKOM" Százhalombattai Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Százhalombatta 096/1, 096/3, 096/5, 064/20, 067/75 hrsz.-ú ingatlanokon található nem veszélyes hulladéklerakó területén folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének módosítására irányuló eljárása (KEO-25546-1-2024)

Az ügy iktató száma: PE/KTHF/25546-1/2024

Az eljárás megindításának napja: 2024. március 19.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Farkas Ildikó
Tel: 06 1 77-66-280

A kérelem rövid ismertetése:

A "SZÁKOM" Százhalombattai Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. (2440 Százhalombatta, Hága László u. 2., a továbbiakban: Környezethasználó) a Százhalombatta, 096/1, 067/75 hrsz.-ú ingatlanokon található nem veszélyes hulladéklerakó területén folytatott tevékenységére vonatkozó PE-06/KTF/18374-31/2022. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

Környezethasználó által üzemeltetett Százhalombatta nem veszélyes hulladéklerakó telep IV. kazetta bővítés 2023. tavaszán betelt, így 2023. május 31-én a hulladéklerakást és a komposztálást befejezte.

Környezethasználó az Engedély módosítását kérelmezte, a telephelyen a hulladékudvar és az átrakóállomást kívánja már csak üzemeltetni, valamint a módosítási kérelem még a bezárt hulladéklerakó utógondozására irányul.

Környezethasználó továbbá felülvizsgálta a nem veszélyes hulladéklerakót érintő helyrajzi számokat és az Engedélyben foglalt telephely adatai című rész módosítását kéri. Ennek magyarázásához csatolta a lerakótelep helyszínrajzát a telekhatárokkal, valamint a vonatkozó tulajdoni lapokat és térképmásolatot.

Továbbá, mivel a telephelyen mind a hulladéklerakás, mind a komposztálás megszűnt, ezért Környezethasználó álláspontja szerint a BAT melléklet is érvényét veszítette és kéri a BAT melléklet szükségességének felülvizsgálatát.

Környezethasználó a hulladéklerakási tevékenységének felhagyása miatt az alkalmazott technológiák köre is módosul, emiatt a technológiai leírás-TE melléklet módosítását is kéri.

A lerakási tevékenység és a komposztálás felhagyásával a kezelendő hulladékok körét is tervezi módosítani. A továbbiakban hulladékgazdálkodási tevékenységeket a hulladékudvaron és a hulladékátrakón folytatnak. Az ezzel kapcsolatos változásokat kéri módosítani a H mellékletben.

Környezethasználó a Dokumentációval együtt benyújtotta az „üzemelő IV. kazettára” vonatkozó rekultivációs tervet is, amely az Engedély Rekultivációs-R melléklet módosítását teszi szükségessé.

A tervezett változtatás miatt az Engedélyben foglalt telephely adatai című rész, az Engedély TE melléklete, a BAT melléklet, a H melléklete, valamint a R melléklete kerül módosításra.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Százhalombatta város közigazgatási területén, és a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatalok.hu>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei elérhetők:

A www.kormanyhivatalok.hu oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően a dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva a szabadszöveges keresés alkalmazásával a KEO-25546-1-2024 szövegrészletre történő rákereséssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal folyamatosan frissíti a fenti – KEO-25546-1-2024 számon – közzé tett mappát, ezekről újabb hirdetmény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2024. március 25.

dr. Tarnai Richárd főispán

nevében és megbízásából:



dr. Cserkúti Szabolcs

főosztályvezető

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.

Telefon: (06-1) 77-66-280; KRID: 201436115

E-mail: zoldhatosag@pest.gov.hu Web: <https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest>